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	أسئلة الفصل الدراسي الثاني للعام 1433 / 1434هـ

	



( 1 )
	
أن المصطلح المحاسبي باللغه الإنجليزيه المقابل لمفهوم تكلفة الفرصه البديله هو : 
- Incremental Cost 
- Target Costing 
- Differential Cost 
- Opportunity Cost 


	


( 2 )
	
أعدت شركة السلام الصناعيه الموازنه المرنه لعناصر التكاليف الإنتاجيه غير المباشره للعام 1433هـ بحيث تغطي مدى نشاط يتراوح بين 5000 إلى 8000 وحده ، وكانت معادلات الموازنه المرنه لبعض عناصر التكاليف الإنتاجيه غير المباشره كالآتي : 

	عنصر التكلفه
	معادلة التكلفه للموازنه المرنه

	مواد غير مباشره
	1.5 ريال لكل وحده

	مصروفات صيانه
	10000 + 0.5 ريال لكل وحده



وعلى ذلك فإن تقديرات مصروفات الصيانه لمستوى إنتاج فعلي 7000 وحده هي : 
- 3500 ريال 
- 10350 ريال 
- 13500 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 3 )
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره بفرض أن تكلفة المواد غير المباشره الفعليه 12000 ريال . فإن انحراف تكلفة المواد غير المباشره الفعليه عن تقديراتها بالموازنه المرنه لمستوى الإنتاج الفعلي 7000 وحده هو : 
- 1500 ريال اسراف في غير صالح الشركه 
- 1500 ريال وفر في صالح الشركه 
- 10500 ريال اسراف في غير صالح الشركه 
- لا شئ مما سبق 


	


( 4 )
	
إن نظام التكلفه المستهدفه ( TC ) يعني : 
- تحديد السعر وفقا لتكلفة المنتج 
- تحديد تكلفة المنتج وفقا لأسعار البيع التي يقبلها السوق 
- تحديد تكلفة المنتج في ضوء نسب التلف والضياع المخططه 
- تحديد السعر وفقا للربح الذي ترغب الإداره تحقيق 


	


( 5 )
	تنقسم مراكز المسؤوليه إلى : 
- مراكز تكلفة ، مراكز استثمار ، مراكز ايرادات 
- مراكز تكلفه ، مراكز ربحيه ، مراكز ايرادات 
- مراكز تكلفه ، مراكز استثمار ، مراكز ربحيه 
- مراكز ربحيه ، مراكز استثمار ، مراكز ايرادات 

	


( 6 ) 
	تنتج إحدى الشركات منتجا معينا ، كمية الإنتاج التقديري للربع الأول للعام القادم 1435هـ هي 20000 وحده ، احتياجات الوحده من ساعات العمل المباشر 4  ساعات ، معدل التحميل التقديري للتكاليف الإنتاجيه غير المباشره المتغيره 7 ريال لكل ساعة عمل مباشر وعلى ذلك فإن تقديرات التكاليف الإنتاجيه غير المباشره المتغيره للربع الأول للعام 1435هـ هي : 
- 140000 ريال 
- 560000 ريال 
- 80000 ريال 
- لا شئ مما سبق 

	


( 7 ) 
	في نفس سؤال الفقره السابقه مباشره بفرض أن التكلفه الإنتاجيه غير المباشره الثابته التقديريه السنويه 120000 ريال ، فإن جملة تقديرات التكاليف الإنتاجيه غير المباشره للربع الأول للعام 1435هـ هي : 
- 590000 ريال 
- 680000 ريال 
- 170000 ريال 
- لا شئ مما سبق 

	


( 8 ) 
	
عند إعداد الموازنه النقديه التقديريه للربع الأول للعام القادم 1435هـ ، تبين أن الرصيد النقدي المتوقع أول الفتره للعام القادم 140000 ريال ، جملة تقديرات المتحصلات النقديه للفتره 150000 ريال ، جملة تقديرات المدفوعات النقديه للفتره 190000 ريال ، وعلى ذلك فإن النقديه المتاحه التقديريه خلال الربع الأول للعام القادم هي : 
- 180000 ريال 
- 100000 ريال 
- 290000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 9 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره ، فإن الرصيد النقدي المتوقع آخر الفتره للربع الأول للعام القادم هو : 
- 180000 ريال 
- 100000 ريال 
- 290000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 10 ) 
	
عند إعداد الموازنه النقديه التقديريه لشهر صفر للعام 1435هـ تبين أن المبيعات النقديه لشهر صفر 83000 ريال ، والمبيعات الآجله للشهر 600000 ريال ( تحصل على أساس : 20% في شهر البيع ، 80% في الشهر التالي ) وعلى ذلك فإن جملة المتحصلات النقديه التقديريه من المبيعات لشهر صفر : 
- 203000 ريال 
- 83000 ريال 
- 120000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 11 ) 
	
المعيار الأساس في اعتبار عنصر التكلفه تفاضليا أم غير تفاضليا هو : 
- درجة التحكم في عنصر التكلفه 
- طبيعية عنصر التكلفه متغيره أو ثابته 
- اختلاف مقدار عنصر التكلفه بين البدائل 
- لا شئ مما سبق 

	


( 12 ) 
	
إن نظام التكاليف على أساس الأنشطه ( ABC ) يهدف إلى إعادة تخصيص : 
- تكاليف المواد المباشره على المنتجات 
- الأجور المباشره على المنتجات 
- التكاليف الإنتاجيه غير المباشره على المنتجات 
- التكاليف الكليه على المنتجات 

	


( 13 ) 
	
يتضمن نظام بطاقات القياس المتوازن للأداء ( BSC ) المحاور الآتيه : 
- المالي ، العملاء ، العمليات التسويقيه ، التخطيط والرقابه 
- المالي ، العملاء ، العمليات الداخليه ، الإبتكار والإبداع 
- المالي ، الإداري ، التسويقي ، الإبتكار والإبداع 
- المالي ، الإنتاجي ، التسويقي ، الإداري 

	


( 14 ) 
	
يقوم قسم المحركات بشركة " حول العالم " لصناعة المبردات بإمداد قسم الإنتاج بإحتياجاته من المحركات لصناعة الثلاجات ، وكان سعر السوق للمحرك المثيل يبلغ 200 ريال ، وتكلفة المحرك الواحد تشمل : تكلفة إنتاجية 65 ريال ، تكلفه تسويقيه 40 ريال ، تكلفة إداريه 35 ريال وبناء على ذلك فإن سعر التحويل للمحرك الواحد بين القسمين على أساس سعر السوق المعدل هو: 
- 200 ريال 
- 160 ريال 
- 140 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 15 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره ، بفرض أن سعر التحويل للمحرك بين القسمين يتحدد على أساس التكلفه الفعليه مضافا إليها نسبة ربح مستهدف 25% فإن سعر التحويل للمحرك الواحد يكون : 
- 140 ريال 
- 175 ريال 
- 165 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 16 ) 
	
نبوّب عناصر التكاليف من حيث علاقتها بمراكز المسؤوليه إلى : 
- تكاليف ثابته وتكاليف متغيره 
- تكاليف مباشره وتكاليف غير مباشره 
- تكاليف ملائمه وتكاليف غير ملائمه 
- تكاليف قابله للرقابه وتكاليف غير قابله للرقابه 

	


( 17 )
	
عند اعداد موازنة الإنتاج لشركة السلام الصناعيه للربع الثاني للعام 1435هـ كانت بياناتها كالآتي :
	بيان
	الشهر 1
	الشهر 2
	الشهر 3
	إجمالي الربع الثاني للعام 1435هـ

	كمية مبيعات تقديريه
	4000
	3000
	5000
	12000

	مخزن تام آخر الفتره
	1500
	2500
	2000
	؟؟

	مخزن تام أول الفتره
	1000
	1500
	2500
	؟؟

	كمية إنتاج تقديري
	4500
	4000
	4500
	13000



وبناء على ذلك فإن كمية مخزون تام آخر لإجمالي فترة الربع الثاني للعام القادم 1435هـ هي : 
- 1500 وحده 
- 6000 وحده 
- 2000 وحده 
- لا شئ مما سبق 


	


( 18 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره ، فإن كمية مخزون تام أول الفتره لإجمالي فترة الربع الثاني للعام القادم 1435هـ : 
- 1000 وحده 
- 5000 وحده 
- 2500 وحده 
- لا شئ مما سبق 

	


( 19 ) 
	
عند اعداد قائمة الدخل التقديريه تبين أن كمية المبيعات التقديريه 50000 وحده ، سعر البيع التقديري للوحده 20 ريال ، التكلفه التقديريه للبضاعه المباعه 750000 ريال ، التكلفه التسويقيه التقديريه 60000 ريال ، التكلفه الإداريه التقديريه 40000 ريال ، وبناء على ذلك فإن مجمل الربح التقديري لفترة الموازنه هو : 
- 190000 ريال 
- 150000 ريال 
- 250000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 20 ) 
	
عند اعداد موازنة تكلفة العمل المباشر ، تبين أن كمية الإنتاج التقديري للعام القادم 10000 وحده ، احتياجات الوحده من ساعات العمل المباشر 6 ساعات ، معدل الأجر التقديري للساعه 15 ريال ، وبناء على ذلك فإن الأجور المباشره التقديريه للوحده العام القادم هي : 
- 60 ريال 
- 90 ريال 
- 70 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 21 ) 
	
المحاسبه الإداريه والمحاسبه الماليه متماثلتان في أن كليهما : 
- ذو نظره مستقبليه 
- يعتمد على المبادئ المحاسبيه المقبوله والمتعارف عليها 
- يسجل تاريخ المنشأه حاليا 
- لا شئ مما سبق 

	


( 22 ) 
	
تساعد المحاسبه الإداريه إدارة المنشأه في التخطيط والرقابه واتخاذ القرارات ، ولذا فهي تعد : 
- إلزاميه دائما 
- إلزاميه بإستثناء حالات معينه 
- اختياريه دائما 
- اختياريه بإستثناء حالات معينه 

	


( 23 ) 
	
تستفيد المحاسبه الإداريه من العلوم السلوكيه بعض المفاهيم مثل : 
- المشاركه ، تكلفة الفرصه البديله 
- الحوافز ، نظرية الإحتمالات 
- المشاركه ، الحوافز 
- تكلفة الفرصه البديله ، نظرية الإحتمالات 

	


( 24 ) 
	عند المقارنه بين المحاسبه الإداريه وبين محاسبة التكاليف فإن : 
- محاسبة التكاليف تعد أشمل من المحاسبه الإداريه 
- المحاسبه الإداريه تعد أشمل من محاسبة التكاليف 
- محاسبة التكاليف تعد أشمل أحيانا والمحاسبه الإداريه تعد أشمل أحيانا أخرى 
- لا شئ مما سبق 

	


( 25 ) 
	إحدى الشركات لديها طاقه إنتاجيه كافيه لقبول عرض خاص بتصنيع 20000 وحده بسعر 6 ريال للوحده ، والتكلفه المباشره للوحده 2.5 ريال ، والتكلفه الإنتاجيه غير المباشره المتغيره 2 ريال للوحده ، والتكلفه الإنتاجيه الثابته للوحده 1.5 ريال ، والمصروفات التسويقيه المتغيره للوحده 0.5 ريال ، يبلغ سعر البيع العادي للوحده 10 ريال ، ولا تتحمل الشركه أية مصروفات تسويقيه لهذا العرض الخاص . وعلى ذلك فإن التكلفه التفاضليه الملائمه للطلبيه الخاصه هي : 
- 120000 ريال 
- 90000 ريال 
- 40000 ريال 
- لا شئ مما سبق 

	


( 26 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره اذا تم قبول هذا العرض الخاص دون أن تتاثر المبيعات العاديه فإن الأثر على الأرباح التشغيليه للشركه يكون : 
- 30000 ريال نقص 
- 30000 ريال زياده 
- 80000 ريال زياده 
- لا شئ مما سبق 


	


( 27 ) 
	
اذا كانت التكلفة الكليه لوحدة المنتج 100 ريال منها 30% تكلفه متغيره وتقدم أحد المستوردين بعرض لشراء كمية 50% من الطاقه غير المستغله فإن قرار قبول أو رفض هذا العرض الخاص مرتبط بأن يزيد السعر المعروض عن : 
- 100 ريال 
- 70 ريال 
- 30 ريال 
- 15 ريال 


	


( 28 ) 
	
تلقت احدى الشركات عرضا من إحدى الموردين لتوريد 15000 قطعه بسعر 20 ريال للقطعه من أجزاء المنتج الذي يتم تصنيعها داخليا من خلال تجهيزات متاحه للشركه حاليا ، تبلغ تكلفة تصنيع القطعه الواحده داخليا 6 ريال تكلفة مواد مباشره ، 8 ريال أجور إنتاجيه مباشره ، 3 ريال تكلفة إنتاجيه غير مباشره متغيره ، 4 ريال تكلفه إنتاجيه غير مباشره ثابته . وعلى ذلك فإن التكلفه الملائمه للتصنيع الداخلي للقطعه الواحده هي : 
- 21 ريال 
- 15 ريال 
- 17 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 29 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره ، اذا اتخذ القرار بالتصنيع الداخلي للقطعه المذكوره فإن الأثر على تكاليف التشغيل للشركه هو : 
- 45000 ريال وفورات في التكاليف 
- 45000 ريال زيادات في التكاليف 
- 75000 ريال وفورات في التكاليف 
- لا شئ مما سبق 


	


( 30 ) 
	
من المبادئ التي تحكم اعداد الموازنات التخطيطيه : 
- المشاركه ، الشمول ، الرقابه 
- التخطيط ، التنسيق ، الرقابه 
- المرونه ، المشاركه ، التخطيط 
- الشمول ، التوزيع الزمني ، المشاركه 

	


( 31 ) 
	
من الأهداف التي تسعى الموازنات التخطيطيه إلى تحقيقها : 
- المشاركه ، الشمول ، الرقابه 
- التخطيط ، التنسيق ، الرقابه 
- المرونه ، المشاركه ، التخطيط 
- الشمول ، التوزيع الزمني ، المشاركه 

	


( 32 ) 
	
إن مصطلح " بيع الموازنه " يعني : 
- اعداد موازنة المبيعات بالكميه فقط 
- اعداد موازنة المبيعات بالكميه والقيمه في ذات الوقت 
- اقناع الأفراد المشاركين بأهمية الموازنه 
- أن يعهد إلى جهة متخصصه بإعداد وتطوير نظام الموازنات 

	


( 33 )
	
عند اعداد قائمة التكلفه التقديريه للبضاعه المباعه للعام القادم 1435هـ إذا علمت أن التكلفه التقديريه للمخزون التام أول الفتره للعام القادم 40000 ريال ، التكلفه التقديريه للمخزون التام آخر الفتره للعام القادم 1435هـ بلغت 30000 ريال ، والتكلفه التقديريه للإنتاج بلغت 650000 ريال فإن التكلفه التقديريه للبضاعه المتاحه للبيع العام القادم 1435هـ هي : 
- 690000 ريال 
- 660000 ريال 
- 640000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 34 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره فإن التكلفه الإنتاجيه التقديريه للبضاعه المباعه للعام القادم 1435هـ هي : 
- 690000 ريال 
- 660000 ريال 
- 640000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 35 ) 
	
إحدى الشركات تنتج وتبيع ثلاثة منتجات ( س ، ص ، ع ) يبلغ صافي الربح الحالي للشركه 50000 ريال ، وتفكر إدارة الشركه في استبعاد المنتج ( ع ) بسبب تحقيقه خسائر ، وكانت بيانات المنتج ( ع ) هي : إيرادات المبيعات 30000 ريال ، التكاليف المتغيره 15000 ريال ، التكاليف الثابته الخاصه 10000 ريال ، التكاليف الثابته المخصصه 8000 ريال وعلى ذلك فإن التكاليف المرتبطه بالمنتج ( ع ) والقابله للتجنب استبعاده هي : 
- 15000 ريال 
- 25000 ريال 
- 6000 ريال 
- 23000 ريال 


	


( 36 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره اذا اتخذ القرار بإستبعاد المنتج ( ع ) فإن الأثر على الربحيه الصافيه للشركه هي : 
- 5000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 5000 ريال زياده في الربحيه الصافيه للشركه 
- 55000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 55000 ريال زياده في الربحيه الصافيه للشركه 


	


( 37 ) 
	
تفكر الشركه القوميه في إضافة منتج جديد ( ج ) إلى تشكيلة المنتجات القائمه حاليا ، عدد الوحدات المتوقع إنتاجها وبيعها منه 10000 وحده ، سعر البيع للوحده 8 ريال ، التكلفه المباشره للوحده 4.5 ريال ، التكلفه الإنتاجيه غير المباشره المتغيره للوحده 1.5 ريال ، المصروفات الإنتاجيه الثابته المخصصه للوحده 2.5 ريال وعلى ذلك فإن التكلفه التفاضليه الملائمه لتصنيع الوحده من المنتج ( ج ) هي : 
- 1.5 ريال 
- 8.5 ريال 
- 6  ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 38 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره بفرض أن 40% من المصروفات الثابته لايمكن تجنبها ، فإن التكلفه التفاضليه الملائمه لتصنيع الوحده من المنتج ( ج ) تكون : 
- 6.5 ريال 
- 7 ريال 
- 7.5 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 39 ) 
	
يعتبر قسم الحسابات في أي منشأه من مراكز : 
- الإستثمار 
- الربحيه 
- الإيرادات 
- التكللفه 

	


( 40 ) 
	
المصطلح المحاسبي باللغه العربيه المقابل لمفهوم Make – Buy Decision هو : 
- قرار الصنع أو الشراء 
- قرار التصنيع أو التجميع 
- قرار الشراء أو البيع 
- قرار الصنع أو المنتجات المشتركه 

	


( 41 ) 
	
شركة الإحساء تنتج المنتجين ( أ ، ب ) في نهاية المرحله الأولى ، ويمكن استمرار التشغيل عليهما بعد نقطة الإنفصال ولا يستلزم ذلك تجهيزات إنتاجيه خاصه وقد توافرت البيانات التاليه : 

	المنتج 
	كمية الإنتاج 
	سعر البيع عند نقطة الإنفصال 
	سعر البيع عند تشغيل إضافي 
	تكاليف تشغيل إضافي 

	أ 
	10000 وحده 
	5
	9
	50000 

	ب 
	15000 وحده 
	6 
	13
	80000 



بلغت التكاليف المشتركه 30000 ريال . على ذلك اذا تقرر التشغيل الإضافي للمنتج ( أ ) فإن الأثر على الربحيه الصافيه للشركه هو : 
- 10000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 10000 ريال زيادة في الربحيه الصافيه للشركه 
- 25000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 25000 ريال زياده في الربحيه الصافيه للشركه 


	


( 42 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره ، اذا تقرر التشغيل الإضافي للمنتج ( ب ) فإن الأثر على الربحيه الصافيه للشركه هو : 
- 10000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 10000 ريال زيادة في الربحيه الصافيه للشركه 
- 25000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 25000 ريال زياده في الربحيه الصافيه للشركه 


	


( 43 ) 
	تصنع احدى الشركات منتجا معينا وقدرت كمية المبيعات من هذا المنتج في العام القادم بـ 20000 وحده ، ومخزون الإنتاج التام المتوقع في أول العام القادم 5000 وحده ومخزون الإنتاج التام المستهدف في آخر العام القادم نسبته 40% من المبيعات التقديريه . وبناء على ذلك فإن كمية الإنتاج التقديري للعام القادم هي : 
- 25000 وحده 
- 17000 وحده 
- 23000 وحده 
- لا شئ مما سبق  

	


( 44 ) 
	احدى الشركات تنتج منتجا معينا وقدرت كمية الإنتاج من هذا المنتج في العام القادم بـ 15000 وحده ، وتحتاج الوحده من هذا المنتج في التصنيع إلى 2 كيلو جرام من الماده الخام بسعر 5 ريال للكيلو جرام ، ومخزون الماده الخام المتوقع أول العام القادم 5000 كيلوجرام ، ومخزون الماده الخام المستهدف آخر العام القادم 8000 كيلو جرام . وبناء على هذه المعلومات فإن تكلفة مشتريات المواد الخام للعام القادم بالريال هي : 
- 135000 ريال 
- 165000 ريال 
- 150000 ريال 
- لا شئ مما سبق 

	



( 45 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره ، فإن تكلفة المواد المباشره التقديريه للوحده المنتجه العام القادم هي : 
- 10 ريال 
- 11 ريال 
- 5 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 46 ) 
	
أيا مما يلي يطلق على الموازنه التي تعد تقديراتها على أساس مستوى واحد من مستويات النشاط : 
- الموازنه المرنه 
- الموازنه قبل الأداء 
- الموازنه الساكنه 
- الموازنه بعد الأداء 

	


( 47 ) 
	
جوهر محاسبة المسؤوليه هو : 
- توجيه اللوم للمسؤولين عن الأخطاء 
- تشجيع الأداء المتميز 
- تتبع التكاليف لعناصر الإنتاج 
- تحقيق الرقابه وتقييم الأداء 

	


( 48 ) 
	
يتمثل الإختلاف الرئيس بين الموازنه الساكنه والموازنه المرنه في : 
- اخيار أساس النشاط المناسب 
- نوعية وتوقيت العمليات 
- مستوى أو مستويات النشاط 
- نوعية عناصر التكاليف في كل منهما 

	



( 49 ) 
	
عند اتخاذ القرارات تعتبر التكاليف الثابته : 
- ملائمه في جميع الحالات 
- غير ملائمه في جميع الحالات 
- ملائمه أحيانا ، وغير ملائمه أحيانا أخرى 
- 50% ملائمه ، 50% غير ملائمه 

	



( 50 ) 
	
عند اتخاذ قرار بيع المنتجات المشتركه عند نقطة الإنفصال أو بيعها بعد التشغيل الإضافي ، تعتبر التكاليف المشتركه : 
- ملائمه في جميع الحالات 
- غير ملائمه في جميع الحالات 
- ملائمه أحيانا ، وغير ملائمه أحيانا أخرى 
- 50% ملائمه ، 50% غير ملائمه 






	أسئلة الفصل الدراسي الثاني للعام 1434 / 1435هـ

	



( 1 )
	
يتم اعداد موازنة الإنتاج في ضوء التالي ما عدا : 
- موازنة المواد المباشره 
- موازنة المبيعات 
- سياسة المخزون 
- حجم الطاقه المتاحه 


	


( 2 )
	
المعلومات التي تستخدم لتحديد مدى نجاح أحد المديرين في تحقيق الأهداف المطلوبه تظهر في : 
- الموازنات التشغيليه 
- تقارير الأداء 
- القوائم الماليه 
- لا شئ مما سبق 


	


( 3 )
	
يقصد بهامش الربحيه : 
- الفرق بين إيراد المبيعات والتكاليف المتغيره 
- الفرق بين إيراد المبيعات والتكاليف الثابته 
- الفرق بين إيراد المبيعات والتكاليف المتغيره والثابته 
- لا شئ مما سبق 


	


( 4 )
	
التكاليف التي تعتبر أساسا عادلا ومفضلا في تسعير التحويلات الداخليه هي : 
- التكاليف المعياريه 
- التكاليف الفعليه 
- تكاليف الفرصه البديله 
- التكلفه المستهدفه 


	


( 5 )
	
الفروع الخارجيه للمنشآت الماليه من بنوك وشركات تأمين تعتبر من مراكز : 
- الإستثمار 
- الربحيه 
- الإيرادات 
- التكلفه 


	


( 6 ) 
	
المصطلح المحاسبي باللغه العربيه المقابل لمفهوم Flexible Budget هو : 
- الموازنه المرنه 
- الموازنه الساكنه 
- الموازنه الشامله 
- الموازنه التشغيليه 

	


( 7 ) 
	
تستخدم الموازنه المرنه في تحديد الإنحرافات عن طريق المقارنه بين : 
- التكاليف المعياريه للمستوى الأعلى للنشاط والتكاليف الفعليه للمستوى الفعلي للنشاط 
- التكاليف المعياريه للمستوى الأوسط للنشاط والتكاليف الفعليه للمستوى الفعلي للنشاط
- التكاليف المعياريه للمستوى الأدنى للنشاط والتكاليف الفعليه للمستوى الفعلي للنشاط
- لا شئ مما سبق 

	


( 8 ) 
	
تعاون المستويات الإداريه في اعداد الموازنه كل في حدود المجال الذي يخصه هذا يشير إلى : 
- مبدأ وحدة الموازنه 
- مبدأ التوزيع الزمني 
- مبدأ الشمول 
- لا شئ مما سبق 

	


( 9 ) 
	
مركز الإستثمار عباره عن دائرة نشاط يتم محاسبة المسؤول عنه عن : 
- عناصر تكاليف خاضعه لرقابته فقط 
- عناصر ايرادات خاضعه لرقابته فقط 
- عناصر تكاليف وايرادات خاضعه لرقابته فقط 
- لا شئ مما سبق 


	


( 10 ) 
	
التكاليف المرتبطه بالقرار والمؤثره فيه تسمى بـ : 
- التكاليف المتغيره 
- التكاليف الملائمه 
- التكاليف الثابته 
- التكاليف التفاضليه 

	


( 11 ) 
	
عند اتخاذ قرار بيع المنتجات المشتركه عند نقطة الإنفصال أو بيعها بعد التشغيل الإضافي ، تعتبر التكاليف المشتركه : 
- تكاليف تفاضليه 
- تكاليف مؤثره في القرار المتخذ 
- تكاليف غير تفاضليه 
- لا شئ مما سبق 


	


( 12 ) 
	
المصطلح المحاسبي باللغه الإنجليزيه المقابل لمفهوم التكاليف الحديه هو : 
- Joint Costs 
- Marginal Costs 
- Moditiied Costs 
- Sunk Costs 


	


( 13 ) 
	
يعتبر نظام التكلفه المستهدفه ( TC ) أحد الأساليب المستحدثه لرفع كفاءة عملية اتخاذ القرارات في : 
- مجال الرقابه وتقييم الأداء 
- مجال التسعير 
- مجال تخصيص التكاليف الكليه على المنتجات 
- لا شئ مما سبق 


	


( 14 ) 
	
إن إمكانية إعداد الموازنه المرنه عند أي مستوى نشاط داخل المدى الملائم ، هذا يشير إلى مصطلح : 
- ديناميكية الموازنه 
- بيع الموازنه 
- وحدة الموازنه 
- لا شئ مما سبق 

	


( 15 ) 
	
من المفاهيم التي تستخدمها المحاسبه الإداريه والتي تنسب إلى علم الأساليب الكميه : 
-  الإحتمالات والمشاركه 
- الإحتمالات وتحليل التعادل 
- الإحتمالات والتكلفه الحديه 
- الإحتمالات والتكلفه التفاضليه 

	


( 16 ) 
	
وفقا لنظام التكاليف على أساس الأنشطه ( ABC ) يتم تخصيص التكاليف غير المباشره على المنتجات على أساس : 
- معدلات تحميل حسبت وفقا لأسس معينه 
- النشاط المسبب للتكلفه 
- التكلفه المستهدفه 
- المقاييس المرجعيه 


	


( 17 )
	
إن اعتماد معايير أداء المنشآت الرائده في الصناعه كمقاييس لتقييم الأداء بالمنشأه هذا يشير إلى : 
- تقارير الأداء 
- المقاييس المرجعيه 
- التكلفه المستهدفه 
- بطاقات القياس المتوازن للأداء 

	


( 18 ) 
	
إن تقييم المعلومات وتحديد الملائم منها وغير الملائم منها ، هذا يشير إلى إحدى : 
- وظائف المحاسبه الإداريه 
- أهداف المحاسبه الإداريه 
- خصائص المحاسبه الإداريه 
- أدوات المحاسبه الإداريه 

	


( 19 ) 
	
يؤثر في مدى استخدام المنشآت الأساليب التقليديه والحديثه للمحاسبه الإداريه التالي : 
- درجة المنافسه ، حجم المنشأه ، الجهات الحكوميه 
- درجة المنافسه ، نوع الصناعه ، الجهات الحكوميه 
- درجة المنافسه ، نوع الصناعه ، عوامل ثقافيه 
- درجة المنافسه ، حجم المنشأه ، عوامل قانونيه 

	


( 20 ) 
	
حتى تكون معلومات التكاليف ملائمه عند اتخاذ القرارات يشترط التالي : 
-  مستقبليه ، قابله للرقابه ، تفاضليه 
- مستقبليه ، غير تفاضليه ، مسجله بالدفاتر المحاسبيه 
- مستقبليه ، قابله للتجنب ، تفاضليه 
- مستقبليه ، تفاضليه ، مسجله بالدفاتر المحاسبيه 

	


( 21 ) 
	
شركة " حول العالم " لديها طاقة متاحة تكفي لقبول عرض خاص بتصنيع 6000 وحدة ، وسعر البيع العادي للوحدة 21  ريال ، تكلفة المواد الإنتاجية المباشرة للوحدة 4 ريال ، الأجور الإنتاجية المباشرة للوحدة 2 ريال ، المصروفات الإنتاجية غير المباشرة الثابتة للوحدة 3 ريال ، المصروفات الإنتاجية غير المباشرة المتغيرة للوحدة 5 ريال ، المصروفات التسويقية والإدارية الثابتة للوحدة 3.5 ريال ، المصروفات التسويقية المتغير للوحدة 2.5 ريال ، تقدم احد المستوردين الى الشركة بعرض لشراء كمية 8000 وحدة من المنتج بسعر 13 ريال للوحدة ، علمًا بأن المصروفات التسويقية المتغيرة للوحدة سوف تنخفض بنسبة 60%  لهذا العرض الخاص ، واذا تم قبول العرض المقدم من المتوقع ان تنخفض المبيعات العادية للشركة بمقدار 2000 وحدة ، وعلى ذلك فان تكلفة الفرصة البديلة في هذا القرار هي : 
- 2000 ريال 
- 15000 ريال 
- 5000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 22 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره فإن التكلفه التفاضليه الملائمه للطلبيه الخاصه عند اتخاذ القرار هي : 
- 111000 ريال 
- 98000 ريال 
- 101000 ريال 
- لا شئ مما سبق 




	


( 23 ) 
	
اذا كانت التكلفة الكلية لوحدة المنتج 500 ريال منها 40% تكلفة ثابتة ، وتقدم احد المستوردين بعرض خاص لشراء كمية 80% من الطاقة غير المستغلة ، فإن قرار قبول او رفض هذا العرض الخاص مرتبط بأن يزيد السعر المعروض عن : 
- 300 ريال 
- 180 ريال 
- 120 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 24 ) 
	
تلقت شركة " الشمس " عرضًا من احد الموردين لتوريد 50000  قطعة بسعر 130 ريال للقطعة من أجزاء المنتج التي تقوم بتصنيعها داخليا من خلال تجهيزات متاحة للشركة حاليا ، وسوف تتحمل الشركة عمولات ومصروفات شراء نسبتها 10% من قيمة البضاعة المشتراه، تكلفة تصنيع القطعة الواحدة داخليا كما تظهر في سجلات التكاليف كالاتي: تكلفة مواد مباشرة 50 ريال ، أجور إنتاجية مباشرة 40 ريال ، مصروفات إنتاجية غير مباشرة متغيرة 20 ريال ، مصروفات إنتاجية غير مباشرة ثابته 10 ريال (60%  منها يمكن تجنبها ) ، وعلى ذلك فإن التكلفة الملائمة للتصنيع الداخلي للقطعة الواحدة هي : 
- 116 ريال 
- 114 ريال 
- 110 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 25 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقه مباشره ، اذا اتخذ القرار بالتصنيع الداخلي للقطعه المذكوره فإن الأثر على تكاليف التشغيل للشركه هو : 
- 700000 ريال وفورات في التكاليف 
- 1650000 ريال وفورات في التكاليف 
- 1350000 ريال وفورات في التكاليف 
- لا شئ مما سبق 
	

	


( 26 ) 
	
احدى الشركات تنتج وتبيع ثلاثة منتجات ( س ، ص ، ع ) يبلغ صافي الربح الحالي للشركة 100000 ريال ، وتفكر إدارة الشركة في استبعاد المنتج ( ص ) بسبب تحقيقة خسائر، وكانت بيانات المنتج (ص) هي : إيرادات المبيعات 40000 ريال ، التكاليف المتغيره 25000 ريال ، التكاليف الثابتة 10000 ريال ( 30%  منها تكلفة موزعة ) ، وعلى ذلك فإن التكاليف المرتبطة بالمنتج ( ص ) والقابلة للتجنب حالة استبعاده هي : 
- 28000 ريال 
-  32000 ريال 
- 25000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 27 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابق مباشره ، اذا اتخذ القرار بإستبعاد المنتج ( ص ) فإن الأثر على الربحيه للشركه هو : 
- 8000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 15000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 12000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- لا شئ مما سبق 


	


( 28 ) 
	
تفكر الشركة "العربية" في إضافة منتج جديد (ط) الى تشكلية المنتجات القائمة حاليا، عدد الوحدات المتوقع انتاجها ووبيعها منه 5000 وحدة ، سعر البيع للوحدة 10 ريال ، التكلفة الإنتاجية المباشرة للوحدة 3 ريال ، التكلفة الإنتاجية غير المباشرة المتغيرة للوحدة 2 ريال ، مصروفات إنتاجية ثابتة نتيجة تشغيل المصنع إضافيا 2.5 ريال للوحدة ، مصروفات إنتاجية ثابتة مخصصة للوحدة 1.5 ريال ، وعلى ذلك فإن التكلفة التفاضلية الملائمة لتصنيع الوحدة من المنتج (ط) هي : 
- 2 ريال 
- 7.5 ريال 
- 5 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 29 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابق مباشره ، اذا اتخذ قرار بتصنيع المنتج الجديد ( ط ) فإن الأثر على الربحيه الصافيه للشركه هو : 
- 125000 ريال زياده في الربحيه الصافيه للشركه 
- 125000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 5000 ريال زياده في الربحيه الصافيه للشركه 
- لا شئ مما سبق 


	


( 30 ) 
	
توافرت لديك بيانات عن المنتج (ع) هي : عدد الوحدات المنتجة 10000 وحدة ، سعر البيع الحالي عند نقطة الانفصال مباشرة 15 ريال للوحدة / سعر البيع المتوقع بعد الشتغيل الإضافي 26 ريال للوحدة ، تكلفه مشتركة مخصصة 3 ريال للوحدة ، تكلفة إضافية إنتاجية متغيرة 4.5 ريال للوحدة ، تكلفة إضافية إنتاجية ثابتة 1.5 ريال للوحدة ، تكلفة إضافية بيعية وإدارة متغيرة 2.5 ريال ، في ضوء هذه البيانات فان القرار المناسب بالنسبة للمنتج (ع) هو : 
- بيع المنتج ( ع ) عند نقطة الإنفصال مباشره 
- بيع المنتج ( ع ) بعد التشغيل الإضافي 
- بيع 50% من المنتج ( ع ) عند نقطة الإنفصال ، وبيع 50% الأخرى بعد التشغيل الإضافي 
- لا شئ مما سبق 


	


( 31 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابق مباشره ، اذا تقرر التشغيل الإضافي للمنتج ( ع ) بعد نقطة الإنفصال فإن الأثر على الربحيه الصافيه للشركه هو : 
- 5000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 5000 ريال زياده في الربحيه الصافيه للشركه 
- 25000 ريال تخفيض في الربحيه الصافيه للشركه 
- 25000 ريال زياده في الربحيه الصافيه للشركه 


	


( 32 ) 
	
تصنع احدى الشركات المنتج (ش) وقدرت كمية المبيعات من هذا المنتج في العام القادم بـ 50000 وحدة / سعر البيع التقدير للوحدة 12 ريال ، ومخزون الإنتاج التام المتوقع في اول العام القادم 10000 وحدة ، ومخزون الإنتاج التام المستهدف في اخر العام القادم نسبته 10% من المبيعات التقديرية ، وبناء على ذلك فان كمية الإنتاج التقديري للعام القادم هي : 
-  75000 وحده 
- 55000 وحده 
- 45000 وحده 
- لا شئ مما سبق 


	


( 33 )
	
احدى الشركات تنتج المنتج (ج) ، تحتاج الوحدة من هذا المنتج في التصنيع الى 4 كيلو جرام من المادة الخام بسعر 2 ريال للكيلو جرام ، ومخزون المادة الخام المتوقع اول العام القادم 22000 كيلو جرام ، ومخزون المادة الخام المستهدف اخر العام القادم 16000 كيلو جرام ، وقدرت كمية الإنتاج من هذا المنتج في العام القادم بـ 30000 وحدة ، وبناء على هذه المعلومات فان تكلفة مشتريات المواد الخام للعام القادم بالريال هي : 
- 228000 ريال 
- 240000 ريال 
- 252000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 34 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابق مباشره ، تكلفة المواد المباشره التقديريه للوحده للعام القادم هي : 
- 2 ريال 
- 7.6 ريال 
- 8.4 ريال 
- لا شئ مما سبق 



	


( 35 )
	
اعدت شركة " السلام" الصناعية الموازنة المرنة لعناصر التكاليف الإنتاجية غير المباشرة للعام 1435 هـ بحيث تغطي مدى نشاط يتراوح بين 30000 الى 48000 وحدة ، وكانت معادلات الموازنة المرنة لبعض عناصر التكاليف الإنتاجية غير المباشرة ( كما في الصوره للجدول ) وعلى ذلك فإن تقديرات قوى محركة لمستوى انتاج فعلي 40000 وحدة هي : 

	عنصر التكلفه
	معادلة التكلفه للموازنه المرنه

	قوى محركه
	5000 + 0.75 ريال لكل وحده

	مواد غير مباشره
	2.50 ريال لكل وحده



- 24000 ريال 
- 35000 ريال 
- 27500 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 36 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابق مباشره ، بفرض أن تكلفة المواد غير المباشره الفعليه 103000 ريال فإن انحراف تكلفة المواد غير المباشره الفعليه عن تقديراتها بالموازنه لمستوى الإنتاج الفعلي 40000 وحده هو : 
- 3000 ريال اسراف في غير صالح الشركه 
- 3000 ريال وفر في صالح الشركه 
- 28000 ريال اسراف في غير صالح الشركه 
- لا شئ مما سبق 


	


( 37 ) 
	
تنتج احدى الشركات منتجا معينا ، كمية الإنتاج التقديري للربع الأول للعام القادم 1436هـ هي 40000 وحدة ، احتياجات الوحدة من ساعات العمل المباشر 2 ساعات ، معدل الاجر التقديري للساعة 1.5 ريال ، معدل التحميل التقديري للتكاليف الإنتاجية غير المباشرة المتغيرة 3.5 ريال لكل ساعة عمل مباشر، والتكلفة الإنتاجية غير المباشرة الثابتة التقديرية الربع سنوية 20000 ريال ، وعلى ذلك فان تقديرات التكاليف الإنتاجية غير المباشرة المتغيرة للربع الأول للعام 1436هـ هي : 
- 140000 ريال 
- 280000 ريال 
- 300000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 38 ) 
	في نفس السؤال السابق مباشره ، فإن متوسط التكلفه الإنتاجيه غير المباشره التقديريه للوحده للربع الأول للعام 1436هـ هي : 
- 7.5 ريال 
- 7 ريال 
- 3.5 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 39 ) 
	
عند اعداد الموازنة النقدية التقديرية للربع الأول للعام القادم 1436هـ ، تبين ان الرصيد النقدي المتوقع اول الفترة للعام القادم 35000 ريال ، جملة تقديرات المتحصلات النقدية للفترة 10000  ريال ، جملة تقديرات المصروفات النقدية للفترة 20000 ريال ( لا تتضمن استهلاكات معدات إنتاجية لفترة الموازنة 5000 ريال ) وعلى ذلك فان النقدية المتاحة التقديرية خلال الربع الأول للعام القادم هي : 
- 45000 ريال 
- 72500 ريال 
- 25000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 40 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابق مباشره فإن الرصيد النقدي المتوقع آخر الفتره للربع الأول للعام القادم هو : 
- 45000 ريال 
- 25000 ريال 
- 30000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 41 ) 
	
عند اعداد الموازنة النقية التقديرية للربع الثالث للعام 1435هـ ، تبين أن قيمة المبيعات التقديرية للربع الثالث 300000  ريال ( منها 100000 ريال مبيعات نقدية)، تحصل المبيعات الآجلة على أساس : 40% في نفس الربع ، 56% في الربع التالي مباشرة ، 4% لا يتوقع تحصيلها ، وعلى ذلك فان جملة المتحصلات النقدية التقديرية من المبيعات في الربع الثالث للعام 1435هـ تكون : 
- 100000 ريال 
- 180000 ريال 
- 280000 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 42 ) 
	
يقوم قسم المحركات بشركة " السلام " لصناعة المبردات بامداد قسم الإنتاج باحتياجاته من المحركات لصناعة الثلاجات ، وكان سعر السوق للمحرك المثيل يبلغ 380 ريال ، وتكلفة المحرك الواحد تشمل : تكلفة إنتاجية متغيرة 100 ريال ، تكلفة إنتاجية ثابتة 50 ريال ، تكلفة تسويقية 80 ريال ، تكلفة إدارية 70 ريال ، وبناء على ذلك فان سعر التحويل للمحرك الواحد بين القسمين على أساس سعر السوق المعدل هو : 
- 420 ريال 
- 500 ريال 
- 300 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 43 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ، بفرض ان سعر التحويل للمحرك بين القسمين يتحدد على أساس التكلفة الفعلية مضافا اليها نسبة ربح مستهدف 54% فان سعر التحويل للمحرك الواحد يكون : 
- 162 ريال 
- 385 ريال 
- 462 ريال 
- لا شئ مما سبق 


	


( 44 )
	
كانت بينات عنصري تكلفة المواد المباشرة والعمل المباشر لاحدى الشركات الصناعية هي :
	بيان
	تكلفة معياريه لمستوى الإنتاج الفعلي
	تكلفة فعليه لمستوى الإنتاج الفعلي

	
	كمية معياريه
	سعر / معدل معياري
	كمية فعليه
	سعر / معدل فعلي

	المواد المباشره
	10000 كجم
	3 ريال / كجم
	9900 كجم
	3.4 ريال / كجم

	الأجور المباشره
	3000 ساعة عمل مباشر
	8 ريال / ساعه
	3200 ساعة عمل مباشر
	7.5 ريال / ساعه



في ضوء هذه البيانات فان انحراف المعدل للأجور المباشرة الذي يظهر بتقرير الأداء يكون :
- 1600 ريال ملائم 
- 1600 ريال غير ملائم 
- 1500 ريال ملائم 
- 1500 ريال غير ملائم 


	



( 45 ) 
	
في نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ، اذا علمت ان انحراف الساعات للأجور المباشرة هو 1600 ريال غير ملائم فان الانحراف الإجمالي للأجور المباشرة الذي يظهر بتقرير الأداء يكون : 
- 3200 ريال غير ملائم 
- صفر 
- 3100 ريال غير ملائم 
- لا شئ مما سبق 


	


( 46 ) 
	
من خصائص المحاسبه الإداريه التالي ما عدا : 
- محاسبه تحليليه 
- محاسبه ابتكاريه 
- محاسبه داخليه 
- محاسبه موقفيه 

	


( 47 ) 
	
من الضروري أخذ مخزون الوحدات تامة الصنع في الحسبان عن تحويل : 
- موازنة الإنتاج إلى موازنة المبيعات 
- موازنة المبيعات إلى موازنة الإنتاج 
- موازنة الإنتاج إلى موازنة المواد المباشره 
- موازنة المواد المباشره إلى موازنة الإنتاج 

	


( 48 ) 
	
البيانات المستقبليه عموما تعتبر : 
- ملائمه لإتخاذ القرارات دائما 
- غير ملائمه لإتخاذ القرارات دائما 
- ملائمه لإتخاذ القرارات أحيانا ، وغير ملائمه لإتخاذ القرارات أحيانا أخرى 
- لا شئ مما سبق 


	



( 49 ) 
	
الخطوه الأولى لإعداد الموازنه الشامله للمنشأه هي إعداد : 
- موازنة تكلفة المواد المباشره 
- موازنة الإنتاج 
- موازنة المبيعات 
- موازنة النقديه 

	



( 50 ) 
	
حالة تركيز الإداره جهدها في مراقبة النتائج غير الطبيعيه التي تخرج عن النطاق المألوف فإن ذلك يتفق مع : 
- الموازنه كمعيار لتقييم الأداء 
- الإداره بالإستثناء 
- الرقابه بالموازنه 
- لا شئ مما سبق 



















	



( 1 )
	
تستفيد المحاسبه الإداريه من العلوم الإقتصاديه بعض المفاهيم مثل : 
- المشاركه ، تكلفة الفرصه البديله 
- الحوافز ، نظرية الإحتمالات 
- المشاركه ، الحوافز 
- تكلفة الفرصه البديله ، التكاليف التفاضليه 


	


( 2 )
	
يعتبر تحليل البيانات والمعلومات وتصنيفها في مجموعات : 
- خصائص المحاسبه الإداريه 
- وظائف المحاسبه الإداريه 
- أدوات المحاسبه الإداريه 
- أهداف المحاسبه الإداريه 


	


( 3 )
	
تساعد المحاسبه الإداريه في توفير المعلومات الملائمه عن بدائل القرار وبالتالي : 
- زيادة درجة المعرفه وزيادة درجة عدم التأكد لدى متخذ القرار 
- تخفيض درجة المعرفه وتخفيض درجة عدم التأكد لدى متخذ القرار 
- زيادة درجة المعرفه وتخفيض درجة عدم التأكد لدى متخذ القرار 
- تخفيض درجة المعرفه وزيادة درجة عدم التأكد لدى متخذ القرار 


	


( 4 ) 


	
بالمقارنه بالمحاسبه الماليه تتميز المحاسبه الإداريه بكل ما يلي ماعدا : 
- السرعه في تقديم المعلومات 
- يحكم إعداد تقاريرها معايير ومبادئ محاسبيه معينه 
- تهتم بالمستقبل 
- تميل إلى البيانات التفصيليه 


	

( 5 ) 


	
دور المحاسبه الإداريه داخل المنشأه يهدف إلى : 
- ابتكار العديد من الأساليب والأدوات مثل الموازنات والتكاليف المعياريه 
- توفير المعلومات اللازمه للتخطيط والرقابه واتخاذ القرارات 
- الإحتفاظ بالسجلات المحاسبيه التي تبين جميع عمليات المنشأه 
- لا شئ مما سبق 











الواجبات / 
الفقره التاليه تتعلق بالأسئله من رقم ( 1 ) إلى رقم ( 3 ) 
تصنع إحدى الشركات منتجا معينا وقدرت كمية المبيعات من هذا المنتج في العام القادم 1435هـ بـ 10000 وحده وسعر البيع للوحده 12 ريال ومخزون الإنتاج التام المتوقع في أول العام القادم 1000 وحده ومخزون الإنتاج التام المستهدف في آخر العام 2000 وحده وتحتاج الوحده من هذا المنتج في التصنيع إلى 2 كيلو جرام من الماده الخام بسعر 4 ريال للكيلو جرام ومخزون الماده الخام المتوقع أول العام القادم 5000 كيلو جرام ومخزون الماده الخام المستهدف اخر العام 3000 كيلو جرام ويحتاج تصنيع  الوحده 5 ساعات عمل مباشر ويقدر معدل الأجر للساعه بمبلغ 6 ريال وبناء على هذه المعلومات فإن : 
1- كمية الإنتاج التقديري بالوحدات خلال العام القادم 1435هـ هي : 
· 10000 وحده 
· 11000 وحده 
· 9000 وحده 
· لا شئ مما سبق 
2- تكلفة مشتريات المواد الخام التقديريه بالريال خلال العام القادم 1435هـ : 
· 88000 ريال 
· 96000 ريال 
· 80000 ريال 
· لا شئ مما سبق 
3- تكلفة العمل المباشر التقديريه بالريال خلال العام القادم 1425هـ هي : 
· 330000 ريال 
· 270000 ريال 
· 300000 ريال 
· لا شئ مما سبق 





الفقره التاليه تتعلق بالأسئله من رقم ( 1 ) إلى رقم ( 3 ) : 
أعدت إحدى الشركات الصناعيه الموازنه المرنه للتكاليف الإنتاجيه غير المباشره للعام 1433هـ لمستويات إنتاج مخططه داخل المدى الملائم المتوقع للنشاط وهي 10000 ، 12000 ، 16000 وحده . وإذا علمت المعلومات الإضافيه الآتيه : 
	معادلات الموازنه المرنه لعناصر التكاليف
	تكاليف فعلية لمستوى 15000 وحده

	مواد غير مباشره = 0.8 ريال لكل وحده
	13500 ريال

	قطع غيار ومهمات = 5000 + 0.4 ريال لكل وحده
	10500 ريال



4- تقديرات تكلفة المواد غير المباشره بالموازنه المرنه لمستوى الإنتاج الفعلي 15000 وحده للعام 1433 هي : 
· 10800 ريال 
· 12000 ريال 
· 13500 ريال 
· لا شئ مما سبق 
5- تقديرات قطع غيار ومهمات بالموازنه المرنه لمستوى الإنتاج الفعلي 15000 وحده للعام 1433 هي : 
· 11000 ريال 
· 6000 ريال 
· 21500 ريال 
· لا شئ مما سبق 
6- انحرافات تكلفة المواد غير المباشره الفعليه عن الموازنه المرنه لمستوى الإنتاج الفعلي 15000 وحده للعام 1433هـ هي : 
· 3000 ريال وفر في صالح المنشأه 
· 1500 ريال وفر في صالح المنشأه 
· 1500 ريال اسراف في غير صالح المنشأه 
· لا شئ مما سبق 
7- تبوب عناصر التكاليف من حيث العلاقه بإتخاذ القرارات إلى : 
· تكاليف متغيره وتكاليف ثابته 
· تكاليف قابله للرقابه وتكاليف غير قابله للرقابه 
· تكاليف مباشره وتكاليف غير مباشره 
· تكاليف ملائمه وتكاليف غير ملائمه 
8- تعتبر الفروع الخارجيه للشركات متعددة الجنسيات من أمثلة : 
· مراكز الإنتاج 
· مراكز الإيرادات 
· مراكز الإستثمار 
· مراكز الربحيه 
9- تلقت احدى الشركات عرضا من أحد الموردين لتوريد 10000 وحده بسعر 30 ريال للوحده من أجزاء المنتج الذي يتم تصنيعها داخليا من خلال تجهيزات متاحه للشركه حاليا . تبلغ تكلفة تصنيع الوحده الواحده داخليا : 7 ريال تكلفة مواد مباشره ، 9  ريال أجور إنتاجيه مباشره ، 10 ريال تكلفة إنتاجيه غير مباشره متغيره ، 5 ريال تكلفة إنتاجيه غير مباشره ثابته . في ضوء هذه المعلومات فإن التكلفه التفاضليه الملائمه للتصنيع الداخلي للوحده من الجزء المذكور هي : 
· 31  ريال 
· 26 ريال 
· 10  ريال 
· لا شئ مما سبق 
10- في فقرة السؤال السابق مباشره بفرض أن 60%  من التكلفه الإنتاجيه الثابته يمكن تجنبها فإن التكلفه التفاضليه الملائمه للتصنيع الداخلي للوحده تكون : 
· 31 ريال 
· 30 ريال 
· 29 ريال 
· لا شئ مما سبق 
 الفقره التاليه تتعلق بالأسئله من رقم ( 1) إلى رقم ( 3 ) 
تتخصص شركة " الخليج " في تصنيع المنتج " ج " وتدرس الشركه حاليا اعداد الموازنات التخطيطيه للعام القادم 1436هـ . يقدّر الطلب الكلي السنوي على المنتج " ج " في السوق خلال العام القادم 1436هـ بـ 200000 وحده ، وتقدّر الحصه السوقيه السنويه للشركه بـ 40% ويقدّر مخزون الإنتاج التام المتوقع في أول العام القادم بـ 10000 وحده ، ويقدّر مخزون الإنتاج التام المستهدف في آخر العام القادم 1436هـ بـ 15000 وحده وتحتاج الوحده من هذا المنتج في التصنيع إلى 2.5 كيلو جرام من المواد الخام بسعر 30 ريال للكيلو جرام الواحد وبناء على هذه المعلومات فإن : 
11- كمية المبيعات التقديريه للشركه بالوحدات خلال العام القادم 1436 هـ هي : 
· 200000 وحده 
· 90000 وحده 
· 80000 وحده 
· لا شئ مما سبق 
12- كمية الإنتاج التقديري للشركه بالوحدات خلال العام القادم 1436هـ هي : 
· 205000 وحده 
· 85000 وحده 
· 75000 وحده 
· لا شئ مما سبق 
13- تكلفة المواد المباشره التقديريه للوحده المنتجه خلال العام القادم 1436هـ هي : 
· 30 ريال 
· 12 ريال 
· 75 ريال 
· لا شئ مما سبق 
الفقره التاليه تتعلق بالأسئله من رقم ( 1) إلى رقم ( 3 ) 
تستخدم شركة " حول العالم " الصناعيه نظام الموازنات المرنه ، وقد أعدت الشركه الموازنه المرنه للتكاليف الإنتاجيه غير المباشره للعام 1434هـ لمستويات إنتاج مخططه ( داخل مدى متوقع للنشاط ) هي 15000 ، 17000 ، 20000 وحده . واذا علمت المعلومات الإضافيه الآتيه : 
	معادلات الموازنه المرنه لعناصر التكاليف
	تكاليف فعلية لمستوى 18000 وحده

	تكلفة مواد غير مباشره = 1.5 ريال لكل وحده
	25000 ريال

	رواتب وأجور غير مباشره  = 20000 + 0.5 ريال لكل وحده
	32000 ريال


وبناءاً على المعلومات السابقه فإن : 
14- تقديرات رواتب وأجور غير المباشره بالموازنه المرنه لمستوى الإنتاج الفعلي 18000 وحده للعام 1434هـ هي : 
· 29000 ريال 
· 32000 ريال 
· 20000 ريال 
· لا شئ مما سبق 
15- تقديرات تكلفة المواد غير المباشره بالموازنه المرنه لمستوى الإنتاج الفعلي 18000 وحده للعام 1434هـ هي : 
· 25000 ريال 
· 27000 ريال 
· 52000 ريال 
· لا شئ مما سبق 
16- انحرافات الرواتب والأجور غير المباشره الفعليه عن الموازنه المرنه لمستوى الإنتاج الفعلي 18000 وحده للعام 1434هـ هي : 
· 3000 ريال ، اسراف في غير صالح المنشأه 
· 3000 ريال ، وفر في صالح المنشأه 
· 2000 ريال ، اسراف في غير صالح المنشأه 
· لا شئ مما سبق 
17- تصنيف القرارات من حيث مدى تكرارها إلى : 
· قرارات طويلة الأجل وقرارات قصيرة الأجل 
· قرارات تخطيطيه وقرارات رقابيه وقرارات تنفيذيه 
· قرارات التصنيع الداخلي وقرارات الشراء الخارجي 
· قرارات روتينيه وقرارات غير روتينيه 
18- يستلزم تطبيق نظام محاسبة المسؤوليه تقسيم المنشأه إلى وحدات صغيره تسمى : 
· مراكز المسؤوليه 
· معايير الأداء 
· التقارير الرقابيه 
· لا شئ مما سبق 
19- تلقت شركة " الأنوار " عرضا من أحد الموردين لتوريد 5000 وحده من الجزء ( ك ) الذي يعتبر أحد أجزاء منتجها الرئيسي بسعر 40 ريال للوحده . تقوم الشركه حاليا بتصنيع هذا الجزء داخليا من خلال تجهيزات متاحه لديها تتمثل تكلفة تصنيع الوحده الواحده منه داخليا في : 
11 ريال تكلفة مواد مباشره ، 12 ريال أجور إنتاجيه مباشره ، 13 ريال تكلفه إنتاجيه غير مباشره متغيره ، 10 ريال تكلفه إنتاجيه غير مباشره ثابته . في ضوء هذه المعلومات وعند المفاضله بين بديل التصنيع الداخلي وبديل الشراء الخارجي للجزء ( ك ) فإن التكلفه التفاضليه الملائمه للتصنيع الداخلي للوحده من الجزء المذكور هي : 
· 36 يال 
· 42 ريال 
· 13 ريال 
· لا شئ مما سبق 


20- في فقرة السؤال السابقه مباشره ، بفرض أن 30% من التكلفه الإنتاجيه الثابته لا يمكن تجنبها فإن التكلفه التفاضليه الملائمه للتصنيع الداخلي للوحده من الجزء المذكور تكون : 
· 42 ريال 
· 20 ريال 
· 39 ريال 
· لا شئ مما سبق 
المحاسبه الإداريه – المحترمه 

